
1 -¿Cuál fue el primer presidente de la España democrática?
Arias Navarro
Adolfo Suárez
Leopoldo Calvo Sotelo
Felipe González

2 -¿Qué entendemos por Transición?
Cambio político y social
Transformación de un régimen dictatorial a la democracia
Periodo de la Ha española que comienza al morir Franco
Todas las anteriores son correctas

3 El cambio de régimen se realizó...
mediante un conflicto bélico
mediante un golpe de Estado militar
controladamente mediante pactos entre franquismo y oposición
por imposición del jefe de Estado, el rey Juan Carlos I

4 ¿Qué cuestión provocó el aumento de la oposición social a finales del franquismo?
La crisis del petróleo de 1973
La Marcha Verde
El nombramiento de Juan Carlos I como jefe de Estado
La construcción del Valle de los Caídos

5 Tras el asesinato de Calvo Sotelo, el gobierno de Arias Navarro se caracterizó por...
un claro aperturismo hacia la democracia
aprobar medidas de carácter social
crisis interna del franquismo y un aumento de la oposición
Todas las anteriores son correctas

6 A. Suárez es nombrado presidente al dimitir Arias Navarro. ¿Cuál fue la principal medida 
tomó

Amnistía para los terroristas
La Ley para la Reforma Política (1977)
Liberalización de la economía
Encarcelamiento de Arias Navarro

7 En 1977, A. Suárez gana las elecciones. ¿Cuál era su partido?¿Quiénes lo formaban?
PSOE: obreros y burgueses progresistas
UCD: socialdemócratas, liberales y democristianos
Alianza Popular: democristianos y antiguos franquistas
Ninguna de las anteriores es correcta

8 -¿Qué reformas impulsadas por Suárez junto a la oposición fueron clave para la 
democracia?

Pactos de la Zarzuela y la redacción de la Constitución
Pactos de Toledo y la redacción de la Constitución
Pactos de la Moncloa y la redacción de la Constitución
Ninguna de las anteriores es correcta

9 ¿De que año es la constitución actualmente en vigor?
1975  1876
1978                                      1986

10¿Qué aspecto no está contemplado en la Constitución de 1978?
Estado democrático de derecho con igualdad política-jurídica
Monarquía parlamentaria y soberanía nacional
castellano única lengua oficial del Estado
Libertad de prensa, asociación, expresión y divorcio



11 ¿Qué acontecimiento puso en peligro la democracia en 1981?
El golpe de Estado triunfante liderado por Tejero
El intento de golpe de Estado del 23 de febrero (23F)
El triunfo del PSOE en las elecciones de 1982
Todos los anteriores son correctas

12 ¿Quién fue elegido presidente en las elecciones de 1982 y qué partido?
José María Aznar del Partido Popular (PP)
Adolfo Suárez de Unión de Centro Democrática (UCD)
Felipe Gónzalez del Partido Socialista Obrero Español (PSOE
Santiago Carrillo del Partido Comunista de España (PCE)

 13 El triunfo del PSOE en las elecciones de 1982 es un hito porque...
Obtuvo mayoría absoluta en las elecciones
Fue la 1a vez que el movimiento obrero obtuvo representación
Gobierno formado por personas no vinculadas al franquismo
Todas las anteriores son correctas

14¿Qué cuestiones no caracterizan el gobierno del PSOE (1982-1996)?
Ingreso de España en la CEE y OTAN
Sistema Nacional de salud gratuito y universal
JJOO de Barcelona '92, Expo de Sevilla '92 y AVE
Atentado terrorista islamista en Madrid (11M)

15 Entre 1996 y 2004, gobernó el Partido Popular con el que España...
Cumplió con el Tratado de Maastrich (incorporación al €)
Sufrió el desaste del petrolero Prestige
Entró en la Guerra de Irak junto a EEUU y Gran Bretaña
Todas las anteriores son correctas

16 ¿Quién era el presidente del gobierno en España cuando estalló la crisis económica de 
2008?

José María Aznar del PP
Mariano Rajoy del PP
José Luis Rodríguez Zapatero del PSOE
Juan Carlos I de España

17 ¿Cuál es el actual presidente del gobierno de España y de qué partido?
Pedro Sánchez del PSOE
Mariano Rajoy del PP
Felipe VI del PSOE
José Luis Rodríguez Zapatero del PSOE

18 -Durante el periodo democrático, ¿qué cambios se han dado en España?
Auge de las clases medias
Terciarización de la economía (auge del sector servicios)
Asentamiento del estado de bienestar
Todas las anteriores son correctas

19 -¿Cuándo entró España en la Unión Europea (UE)?
1945
1986
1978
2002

20 ¿Qué no supuso la entrada de España en la UE?
Crecimiento económico
Recepción de fondos europeos
Un mercado común
La unidad legislativa bajo una Constitución europea



21 ¿Quien fue nombrado Presidente por el Rey?
ARIAS SUAREZ
ADOLFO SUAREZ
FELIPE SUAREZ
ADOLFO GONZÁLEZ

 22 LA DICTADURA FINALIZÓ EN 1975
 VERDADERO
FALSO
23 la nueva constitución de 1978 fue UN TEXTO EN EL QUE NO HUBO PACTO NI 
CONSENSO
 VERDADERO
FALSO
24 En el año 1977 la legalizacion de partidos politicos y sindicatos, FUE ACEPTADA POR 
TODOS
  VERDADERO
FALSO
25  La legalización del partido comunista de españa fue un momento delicado
 VERDADERO
FALSO
 26 El primer Gobierno Democrático tuvo que luchar contra una fuerte crisis económica
 VERDADERO
FALSO
27  El Gobierno de Arias Navarro supuso la llegada de la democracia
  VERDADERO
FALSO
28 Adolfo Suárez fue el sucesor de Arias Navarro
 VERDADERO
FALSO
29  En los Pactos de la Moncloa se suprimieron algunos partidos políticos
 VERDADERO
FALSO
30  A Felipe González le sucedió José María Aznar
 VERDADERO
FALSO
31 Durante la transición existieron muchos atentados de la Yihad islámica
 VERDADERO
FALSO
32  El último presidente del PP fue Mariano rajoy
 VERDADERO
FALSO
33  Los fondos europeos han servido para financiar aeropuertos y carreteras
 VERDADERO
FALSO
34  España se incorporó ala unión europea en 1986
  VERDADERO
FALSO
35  Tras José María Aznar fue presidente Pedro Sánchez
 VERDADERO
FALSO
36   la división de poderes es una de las principales características de la Constitución de 1978
 VERDADERO
FALSO



37  Los tres poderes en que se basa la constitución son el ejecutivo, legislativo y formativo
 VERDADERO
FALSO
38  La Constitución de 1978 fue ratificada en referéndum
 VERDADERO
FALSO
39  Rajoy llega a la presidencia en el año 2007
 VERDADERO
FALSO
40  Según la Constitución de 1978: La jefatura de las Fuerzas Armadas la ostenta el rey
 VERDADERO
FALSO
 


